Exercice 1 :Fonction codage décimal/BCD

1- Donner les noms des entrées et des sorties du circuit

TAI47 74,9 B L i 0448 D - Cro RAR X3 (

2- Completer le tableau en se referant au montage
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4- Solution programmée

e trisB = 0.5 ,
SRR w CMCON =0x07; =
— RATIOSCUCLKN _ BBIAND . =L T - S ,
Z ms:-% Szﬁi}’ffgﬁﬁf Z an n il QV‘YQ)Q)‘LA) ..........
T L {
2D, %ﬁ% ; if (po.rtb.b7) S2=92); o
res [ else if ((a. 2%, )S2 = 8.,
resrriosonicxi 12 else if (.podlo,. 25 ....... ) S2 = 2
else if (oo kb2, )S2= &
else if (.q:.m&:.l@.,..b.%.......) S2=2.;
else if (.o . \a2/...)S2 = It
1 else if (pwf”bb)& ...... ) S2 = %
' else if (.pemin.2....12.0....) 82 =4/;
Compléter le programme en mikroC else if (MA,(@%) S2 =4 ;
Programme else S2 = ..a......... :
sbit ST at RA4 bit: ‘/V}E’\;j} ao - ek /A ... = S2; affichage sur le portA
g 85 L’g( & l N
\;@WP\"(W"@U\MCB SQ’ } .............
“trisA=oh..4.m 5 & S on R A
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Exercice 2:Fonction décodage BCD/Décimal

1-Compléter le tableau en se référant au montage du circuit 7442,
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\‘mse@) portb =/ portC =< break;

Solytion programmee avec la structure switch
. Ui case (0x01): portb =<7portC = @, break;
olojoe 1
QYYoTs Tjeume. —% Completer le programme en mikroC case (0x02) P”\'V'\P e @"qﬂ;c - wlé
Hrmwa = (e 2 R o case bxcﬁ&p): pﬂ}.b.»_.\é; ,de\“(: o WLQQK
2_ RMTICKICIOUT  RAFIPGD g TR\SA= OX. ;b case bx.@f) ;5&; .@?.‘-.\.‘Q.ZQ; C(MK,
:—RLWAM!@CM S TRsB..=0x0Q......; case (Xes.): b.:cs.q; NC.2Q; 2 enll;
MCLR""‘””E&,”EEE? B TRSC..=0XOO....... ase (X ): poabil9; peake s m; Isal4;
i % ADCON1 —6 case @Kgfz ) [ o C.— 4 %[
RCA/SDVSDA = 5 nEA. ). | e, Gl Lol ol
SE?‘Q&%EE og@g N NNNENE .Wd:fﬁ ...... - @ R case (%) Pﬂ‘\.':ﬁ@:;.o; S el )
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Afficheur a sept segments () =5
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Exercice 3:

Identifier ce circuit :
pvééuCQam/ V.. WP}@WQ/W&
Tension commune : \_J \_/ -
AN w [~} Eg? @ = 5| g
Les segments sont actifs au niveau — — —L =
o, SO o FH Bl o LA
L9 V0 S G TR 4 |lo B L | s i )
Ce circuit est commandé par : E*Iﬂ" o _.FEG _1|2- ” D-ricczl
m -C
F et @| | 2| -
] | 2le BlEhd By prler @
Identifier ce circuit : 8 | t O ﬁ
aég%umW¥W&CMp@W* &[] X/ Rlo ok opRlorA
Tense)icomr‘nune - ;J—U O=leo O EJ_U . oig ol 1
e eT ..V\-Oj.... } Q I} Qﬁ
Les segments sont actifs au niveau > :J_ —I.g a PN S| &1/
ok S .A A N AL @ s
JAOMM AP g; —I.Em D okl 1
Ce circuit est commandé par : O — ) — o i
P ~
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Exercice 4:

o

i1 V2% 15
A BC peg F

Fonction transcodage BCD/7 segments

L’affichage d'un résultat est matérialisé par des afficheurs 7 segments de fagon a
visualiser les 10 digits comme suit;
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Table de vérité :

Nombres
décimaux

Entrées
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Lo L5
Programme 4

Solution programmeée

char i at portb ; // Variable d'entré€ ijeliée au port b
_p D 2 \/CJ").,OILWVL .Q{A/.‘.’LMnot clé programme
constafficheuifflol] = /Tableau de( 0 cases du type
U1 Constantes- %) ................. //debut
% OSCAICLKN RBO/ANT g .
2 oscacikout RB1 5 M % =0x..1=.)=...; //configuration
2 24
g g Ou (53 Oxgg, Vol d uo;»w// © Thais .. =0x.Q.O...
Lertelale ‘;— RA2IAN2IVREF-ICVREF RBS —?} _ S
= — RAJANINREF+ RBEPGC  fr— - .
Rtitic e e ResPoC (5 0xCD. Qa, Y portc=....L3........ ; /linitialisation
rcYa\rcYc — R | B XS ; A =....Q0.....; /linitialisation} _
D C B A | MCLR\VppMHY REATI0OSICCP? e g '
o iy Q’-\/«Q’-«(
2O [ oxli i ] W {.A.)... //boucle infinie
RCA/SDISDA 1;‘ {—
R&?%gﬁ 1; Oxe% P . T ﬁ Q/\M
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